

6月末社会融资规模数据发布

青年报记者 沈梦雪

本报讯 央行昨日公布2015年上半年社会融资规模存量统计数据报告。初步统计,2015年6月末社会融资规模存量为131.58万亿元,同比增长11.9%。其中,对实体经济发放的人民币贷款余额为88.07万亿元,同比增长13.8%;对实体经济发放的外币贷款折合人民币余额为3.50万亿元,同比下降

6.2%;委托贷款余额为9.87万亿元,同比增长18.4%;信托贷款余额为5.38万亿元,同比增长1.7%;未贴现的银行承兑汇票余额为6.94万亿元,同比下降10.4%;企业债券余额为12.61万亿元,同比增长19.1%;非金融企业境内股票余额为4.16万亿元,同比增长17.3%。

从结构看,2015年6月末对实体经济发放的人民币贷款余额占同期社会融资规模存量的

66.9%,同比高1.1个百分点;对实体经济发放的外币贷款余额占比2.7%,同比低0.5个百分点;委托贷款余额占比7.5%,同比高0.4个百分点;信托贷款余额占比4.1%,同比低0.4个百分点;未贴现的银行承兑汇票余额占比5.3%,同比低1.3个百分点;企业债券余额占比9.6%,同比高0.6个百分点;非金融企业境内股票余额占比3.2%,同比高0.2个百分点。

■资讯

纽约金价连续八个交易日下跌

受市场加息预期强化等因素影响,纽约金价20日大跌。纽约商品交易所黄金期货市场交投最活跃的8月黄金期价20日比前一交易日下跌25.1美元,收于每盎司1106.8美元,跌幅为2.22%。

这已是纽约金价连续第八个交易日下跌。数据显示,纽约金价跌至2010年3月以来最低点。

分析师认为,美联储年内加息预期加强、希腊危机缓解继续利空黄金期价。

上周五,美国公布6月消费者物价指数继续稳步回升,继续

强化市场关于年内加息的预期,使作为保值功能的黄金期价失去吸引力;另外,在上周举行的欧元区领导人峰会上,各国初步达成协议,随后希腊和德国议会投票通过该议案,希腊退欧可能性被消解,也打压黄金期价。

此外,美元持续上涨也令以美元计价的黄金期价承压下行。

当天,9月交割的白银期货价格下跌7.6美分,收于每盎司14.758美元,跌幅为0.51%;10月交割的白金期货价格下跌12.7美元,收于每盎司988.6美元,跌幅为1.27%。 **据新华社电**

“中港基金互认”开闸迎机遇

青年报记者 孙琪

本报讯 随着“中港基金互认”的开闸,内地、香港两个市场将迎来多元化的长期投资机遇。来自上投摩根2015年第二季度的投资风向标显示,超五成投资人认为中港基金互认将会提升其对海外投资的兴趣,反映出投资人对中港基金互认及跨境投资相对开放的心态。

6月中旬以来,A股遭遇了近一个月的剧烈调整,然而根据最新的投资风向标显示,48.1%的投资者依然认为内地市场是

2015年最具发展潜力的市场,其次是中国香港和美国,分别为24.0%和15.6%。本期调查中,内地投资人情绪指数连续四个季度持续上扬,达到142。

此外,随着内地香港基金互认的正式启动,有69.3%的投资者基本看好海外基金,投资人对海外基金的投资持相对乐观的态度。在看好海外基金的投资者中,56.9%的投资者表示可能会购买海外基金。调查发现,在认购海外基金的考虑因素方面,公司品牌和产品长期业绩是投资人的首要考虑因素,产品类型紧随其后。

飞乐音响拟收购德国欧司朗

青年报记者 陈晓彬

本报讯 飞乐音响昨晚宣布拟向德国欧司朗(OSRAM Licht AG)发出非约束性函,并已授权公司管理层牵头前期的准备工作及下一步的交易过程。

飞乐音响及关联方将通过一家新成立的特殊目的收购主体,期望收购德国欧司朗计划分拆的渠道业务。具体交易和购买价格,将基于最终所划定的资产范围等确定。

2015年4月,欧司朗公告了其分拆渠道业务的计划,并预计

在12个月之内完成业务的分拆。2015年6月,欧司朗监事会批准了该分拆计划。欧司朗的渠道业务分拆主要涉及灯具产品的划分、品牌授权方案、全球工厂的重组方案等。目前,欧司朗尚未就具体分拆方案做出公告。

飞乐音响认为,德国欧司朗渠道业务与公司业务在全球市场拓展、大项目与渠道互补、供应链整合等众多方面存在高度协同性,这项收购符合将有利于公司的业务发展和拓展,实现公司“品牌战略、国际战略和资本战略”三大战略。

“幸福e家”智能移动平台上线

青年报记者 沈梦雪

本报讯 记者获悉,为了充分发挥平台优势进行有效营销,幸福人寿研发出搭载“幸福e家”系统的终端应用平台,逐步建立起较为完善的移动展业系统,实现完整的移动端销售支持、销售管理体系以及客户服务体系。

据了解,“幸福e家”是一款智能化移动展业系统,不仅能为投保人提供保险服务,而且可以提供在线咨询帮助等实用功能,此外该系统还能为保险代理人带来出行、学习、娱乐、购物等多方位的便捷服务。在已上线的“幸福e家”系统功能中,可随时

记录准客户,快速完成转账及承保的准客户管理功能,以及电子投保功能,构成了投保管理体系的核心功能。在此基础功能之上,该系统新增了电子化的产品展示、客户需求分析和建议书系统,为保险代理人提供了更加专业高效的新功能。

据幸福人寿相关负责人介绍,“幸福e家”系统的上线,在为消费者提供专业便捷保险服务的基础上,今后幸福人寿还将持续调研终端用户需求,不断升级和完善该系统。未来幸福人寿还将升级客户服务体系,对接现有CRM系统,以期提供更人性化、更具针对性的客户关系管理模式。

上半年上海个人消费贷款高位增长



上半年全市个人住房贷款增加462.4亿元。

青年报资料图 记者 马骏 摄

日前,央行上海总部发布了《2015年上半年上海市货币信贷》报告。报告显示,6月末,上海市本外币各项存款余额104424亿元,同比增长23.8%,增幅较年初提升6.7个百分点。上半年本外币各项存款新增13992.3亿元,同比多增6851.3亿元,本外币各项贷款余额51521亿元,同比增长9%。另外,上半年本外币各项贷款新增3014.2亿元,同比多增354.6亿元。

报告显示,2015年上半年,上海市中资金融机构本外币存款增加14366.5亿元,同比多增7346.1亿元;外资金融机构本外币存款减少384.3亿元,同比多减508.9亿元。

具体来看,人民币存款增长较快,外汇存款先扬后抑。上半年,全市人民币存款增加13528亿元,同比多增6932.5亿元,其

中第2季度增加13230.6亿元,同比多增10774.7亿元,第2季度非银行业金融机构人民币存款增加10568亿元,同比多增10237.8亿元。上半年全市外汇存款增加76.6亿美元,同比少增5.5亿美元,其中,第2季度减少20.8亿美元,同比多减69亿美元,第2季度非金融企业和个人外汇存款分别减少17.8亿美元和1.6亿美元,同比分别多减54.3亿美元和3.1亿美元。

不过,个人存款增速减缓。上半年,上海市本外币个人存款增加487.7亿元,同比少增1205.5亿元,其中第2季度减少103亿元,同比多减863.7亿元。

贷款方面,上半年上海市中资金融机构本外币贷款增加3206.4亿元,同比多增828.6亿元,外资金融机构本外币贷款减少158.5亿元,同比多减532.4亿元。

其中,非金融企业经营性贷款

同比多增。上半年,全市本外币非金融企业贷款增加2479亿元,同比多增565.4亿元。从贷款需求结构看,上半年本外币境内单位经营性贷款增加906.8亿元,同比多增237亿元,其中第2季度增加233.8亿元,同比多增217.4亿元;本外币境内单位固定资产贷款上半年增加285.1亿元,同比少增365.1亿元,其中第2季度减少91.5亿元,同比多减329.2亿元。

值得注意的是,上半年个人消费贷款高位增长。数据显示,全市本外币个人消费贷款增加662.5亿元,同比多增160.8亿元。从贷款投向看,上半年全市本外币个人住房贷款增加462.4亿元,同比多增84.8亿元。其中,上半年全市本外币个人汽车消费贷款增加97.8亿元,同比多增4.2亿元;个人其他消费贷款增加102.9亿元,同比多增71.2亿元。 **青年报记者 沈梦雪**

短期和长期理财产品收益逆势增长

青年报记者 沈梦雪

本报讯 上周上海地区理财产品平均预期收益率继续下跌,其中,短期一个月以内和长期一年以上理财产品的收益逆势增长。据银率网数据库统计,上周(2015年7月11日-2015年7月17日)上海地区发行的人民币非结构性银行理财产品总数为459款,平均预期收益率为4.93%,较之前一周下降0.04个百分点,平均投资期限为129天。

按投资期限划分,上周投资期限在一个月以内的理财产品平均预期收益率上升0.55个百分点至4.89%;1至3个月期限的理财

产品平均预期收益率下降0.05个百分点至4.83%;3至6个月期限的理财产品平均预期收益率下降0.05个百分点至5.01%;6个月至12个月期限的理财产品平均预期收益率下降0.1个百分点至5.06%;1年以上期限的理财产品平均预期收益率上升0.25个百分点至5.38%。

本周上海地区共85款人民币理财产品预售(预售时间:7月18日-7月24日)。其中预期收益率最高的是上海农商银行发行的“鑫意”理财福通V15026期人民币理财产品(高净值客户产品)AV15026”,该产品为非保本浮动收益类型,投资期限为187天,预期最高收益率为

5.8%,投资起点为100万元。而保本类理财产品中,预期收益率最高的是杭州银行发行的“幸福99”稳健盈家KF01号第575期预约365天型银行理财计划(上海分行专属)BZ1675”,该产品投资起点为10万元,投资期限为365天,预期收益率为5%。

银率网分析师表示,在资金面比较宽裕的情况下,银行理财产品收益短期内持续大幅攀升的可能性不大,针对两种期限的理财产品平均预期收益有所提高的情况,上海地区的投资者可加强关注,根据自身对投资期限的要求,抓住机会及时购买,以锁定高收益。